

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM PERNAMBUCO**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Contrato Nº 322/2013 publicado no D.O. de 05/04/2013, Seção 3, Pág. 147. Onde se lê: Vigência: 05/04/2013 a 25/03/2015 Leia-se : Vigência: 08/04/2013 a 29/03/2015

(SICON - 13/05/2013) 393029-39252-2013NE080015

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ**RETIFICAÇÕES**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2013 publicado no D.O. de 13/05/2013, Seção 3, Pág. 264. Onde se lê: Objeto: Terceiro termo aditivo referente ao contrato 00294/2010. Aditivo de prorrogação de prazo contratual tendo como contratada a Empresa MAPRE VERA CRUZ SEGURADORA S/A. Leia-se : Objeto: Este termo tem por finalidade definir a prorrogação do prazo de validade do contrato, por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias consecutivos. No interesse da Administração, que vai de 12/05/2013 a 11/05/2014.

(SICON - 13/05/2013) 393022-39252-2013NE800010

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2013 publicado no D.O. de 13/05/2013, Seção 3, Pág. 264. Onde se lê: Objeto: Terceiro termo aditivo referente ao contrato 00296/2010. Aditivo de prorrogação de prazo contratual tendo como contratada a Empresa MAPFRE VERA CRUZ SEGURADORA S/A. Leia-se : Objeto: Este termo tem por finalidade definir a prorrogação do prazo de validade do contrato, por mais 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias consecutivos. No interesse da Administração, que vai de 12/05/2013 a 11/05/2014.

(SICON - 13/05/2013) 393022-39252-2013NE800010

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM RONDÔNIA E ACRE**RESULTADOS DE JULGAMENTOS PREGÃO Nº 145/2013**

A Superintendência Regional DNIT-RO/AC, através do seu Pregoeiro, torna público aos interessados na Licitação Edital nº 0145/2013 (SRP) o Resultado Final de Julgamento. Licitante vencedor: IMPÉRIO BR DISTRIBUIDORA LTDA - ME, Item 14, com o valor total de R\$ 6.870,00; Licitante vencedor: LUIZ CARLOS DE MELO COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA, Itens 17, 19, 22, 23 e 30, com o valor total de R\$ 2.832,70; Licitante vencedor: IMAGEM INFORMÁTICA LTDA - ME, Itens 1, 11, 15 e 28, com o valor total de R\$ 6.305,00; Licitante vencedor: PLENUS COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA - EPP, Itens 3, 18, 21 e 29, com o valor total de R\$ 2.314,50; Licitante vencedor: ETHOS COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA - ME, Item 27, com o valor total de R\$ 237,80; Licitante vencedor: FLASH COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS LTDA, Item 25, com o valor total de R\$ 1.899,00; Licitante vencedor: TOTAL DISTRIBUIDORA E ATACADISTA LTDA - EPP, Itens 4, 5, 6, 7, 9 e 10, com o valor total de R\$ 1.471,20; Licitante vencedor: SOLAR - COMÉRCIO E SERVIÇOS DE AR CONDICIONADO LTDA - M, Item 24, com o valor total de R\$ 2.895,00; Licitante vencedor: H L P COMÉRCIO ELETRO-FONIA LTDA - EPP, Item 20, com o valor total de R\$ 2.000,00; Licitante vencedor: SGD COMÉRCIO DE PRODUTOS DE INFORMÁTICA EIRELI, Itens 2, 8, 13, 16 e 26, com o valor total de R\$ 6.531,50. Cópia da Ata poderá ser obtida por meio do sítio: www.comprasnet.gov.br.

(SIDECA - 13/05/2013) 393014-39252-2013NE800003

PREGÃO Nº 205/2013

A Superintendência Regional DNIT-RO/AC, através do seu Pregoeiro, torna público aos interessados na licitação Edital nº 0205/2013 o Resultado Final de Julgamento. Licitante vencedor: CCL - CONSTRUTORA CAPITAL LTDA., com o valor final de R\$ 13.399.875,42 (treze milhões, trezentos e noventa e nove mil, oitocentos e setenta e cinco reais e quarenta e dois centavos). Cópia da Ata poderá ser obtida por meio do sítio: www.comprasnet.gov.br.

JOSÉ MARIA EIRADO FILHO
Pregoeiro

(SIDECA - 13/05/2013) 393014-39252-2013NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA**AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 202/2013 - UASG 393013**

Nº Processo: 50616000514201316. Objeto: Pregão Eletrônico - Seleção de empresa com vistas à execução sob o regime de empreitada a preços unitários, dos serviços necessários à manutenção (conservação/recuperação) na rodovia BR-282/SC. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 14/05/2013 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Rua Alvaro Millen da Silveira, 104 - BI 02 Centro -

FLORIANOPOLIS - SC. Entrega das Propostas: a partir de 14/05/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/06/2013 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOAO JOSE DOS SANTOS
Superintendente

(SIDECA - 13/05/2013) 393013-39252-2013NE800019

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS**RESULTADO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 13/2012**

O Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT, Autarquia Federal vinculada ao Ministério dos Transportes, através da Superintendência no Estado do Tocantins, informa aos interessados na licitação em epígrafe que a Comissão de Licitação após análise concluiu que a vencedora do certame é a empresa Construtora Artex S/A., com valor global de R\$ 19.708.268,71 (dezenove milhões, setecentos e oito mil, duzentos e sessenta e oito reais e setenta e um centavos). Relatório disponível: www.dnit.gov.br e na sede da Superintendência Regional no Estado do Tocantins.

ANDRE MASSARU MURAKAMI
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

(SIDECA - 13/05/2013) 393023-39252-2013NE800015

SECRETARIA DE FOMENTO PARA AÇÕES DE TRANSPORTES DEPARTAMENTO DA MARINHA MERCANTE**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 17/2013 - UASG 277001**

Nº Processo: 50770000136201308. Objeto: Contratação de prestadora de serviço de telefonia local fixa/fixa e fixa/móvel, para atender a Unidade de Regional de São Sebastião do Departamento da Marinha Mercante Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Serviços necessários, tendo em vista as atribuições do Órgão. Declaração de Inexigibilidade em 26/03/2013. SILVIO BATISTA FERREIRA. Gerente de Projeto - Portaria Nº 5 - 31/01/2012. Ratificação em 26/03/2013. WANIA MARIA CHAVES STILBEN. Ordenadora de Despesa - Subdelegação de Competência. Valor Global: R\$ 2.995,92. CNPJ CONTRATADA: 02.449.992/0181-01 VIVO S.A..

(SIDECA - 13/05/2013) 277001-00001-2013NE800136

VALEC-ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Espécie: 1º Termo Aditivo ao Contrato nº. 005/12, firmado entre VALEC ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A e GREEN CARD S/A. REFEIÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS. Objeto: Promover as seguintes alterações no Contrato: a) Inclusão de itens na Cláusula Quarta - Do Pagamento, conforme Memorando nº 064/2013 - GECON, de 14/03/2013 e; b) Prorrogação do prazo de vigência por mais de 12 (doze) meses, com aporte financeiro, conforme Nota Técnica nº 029/2013/SUREH/GEREH. Valor: R\$ 2.613.620,52 (dois milhões, seiscentos e treze mil, seiscentos e vinte reais e cinquenta e dois centavos). Nota de Empenho: 2013NE002090. Fundamentação Legal: Art. 57, inciso II e § 2º c/c art. 65, inciso II, alínea "b" da Lei nº 8.666/93. Data de Assinatura: 23/4/2013. Processo nº: 51402.003131/2011-18

AVISOS DE ALTERAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 1/2013

A VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, por meio da Sra. Presidente da Comissão Permanente de Licitações, informa que o Edital de Concorrência nº 1/2013 sofreu alterações por meio da 1ª errata, que encontra-se disponível para consulta e retirada no site: www.valec.gov.br. Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de apresentação das propostas no dia 28/06/2013, às 10:00 horas, no endereço indicado no Edital, tendo em vista o prazo mínimo exigido pela Lei de Licitações.

CONCORRÊNCIA Nº 3/2013

Espécie: A VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, por meio da Sra. Presidente da Comissão Permanente de Licitações, informa que o Edital de Concorrência nº. 003/2013 sofreu alterações por meio da 3ª errata, que encontra-se disponível para consulta e retirada no site: www.valec.gov.br. Permanecem inalteradas as demais condições do Edital e, conforme preceitua o Artigo 21, § 4º da Lei Nº 8.666/93, fica adiada para o dia 28/06/2013 a data para entrega e recebimento das propostas, às 15:00 horas, no endereço indicado no Edital.

Brasília, 13 de maio de 2013.
CAROLINA DE OLIVEIRA SERAFIM MARTINS

EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S/A**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2013 - UASG 395001**

Número do Contrato: 14/2012.
Nº Processo: 508400000162012.
PREGÃO SRP Nº 10/2011 Contratante: EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S.A - EPL. CNPJ Contratado: 00395228000128. Contratado : CPD CONSULTORIA, PLANEJAMENTO E -DESENVOLVIMENTO DE SIST. Objeto: O presente Termo Aditivo tem como objeto prorrogar a vigência do Contrato original, por mais 60 (sessenta) dias, de 21/03/2013 até 19/05/2013. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Vigência: 21/03/2013 a 19/05/2013. Data de Assinatura: 18/03/2013.

(SICON - 13/05/2013) 395001-39253-2013NE800005

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO Nº 3/2013

O Pregoeiro da Empresa de Planejamento e Logística S.A. - EPL, comunica que no Pregão Eletrônico nº 03/2013, sagrou-se vencedora do certame a empresa Planalto Service Ltda., com o valor total anual de R\$ 506.332,62.

ANTHONY CESAR DUARTE ROSIMO

(SIDECA - 13/05/2013) 395001-39253-2013NE800005

Conselho Nacional do Ministério Público**PLENÁRIO****EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

Procedimento de Controle Administrativo
Processo CNMP Nº 0.00.000.000562/2013-86

O Conselheiro ADILSON GURGEL DE CASTRO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 46, inciso I, c/c o artigo 110, parágrafo único, do Regimento Interno do CNMP, N O T I F I C A os eventuais interessados de que, perante o Egrégio Conselho Nacional do Ministério Público, tramita o Procedimento de Controle Administrativo nº 0.00.000.000562/2013-86, que tem por objeto a suspensão do Pedido de Providências nº 2.00.000.007408/2013-24, que tramita no âmbito da Corregedoria-Geral do Ministério Público do Trabalho, bem como que seja determinado ao Corregedor-Geral que se abstenha de aplicar sanções disciplinares em razão do mencionado Pedido de Providências, ficando facultado aos eventuais interessados e beneficiários intervir no feito e nele se manifestar no prazo de 15 (quinze) dias, a contar da publicação do presente Edital.

Em 13 de maio de 2013.
ADILSON GURGEL DE CASTRO
Conselheiro-Relator

Ministério Público da União**ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA****EDITAL Nº 4, DE 13 DE MAIO DE 2013
7º CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE ANALISTA E DE TÉCNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO**

O PROCURADOR DA REPÚBLICA PRESIDENTE DA COMISSÃO DO 7º CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE ANALISTA E TÉCNICO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, em atenção ao Ofício nº 137/2013 - SG/CNMP, de 3 de maio de 2013, e no uso da competência delegada pela Portaria PGR/MPU nº 126, de 20 de março de 2013, torna pública a retificação dos subitens 4.2, 4.2.1 e 4.2.2 do Edital MPU nº 1, de 20 de março de 2013, que passam a ter a redação a seguir especificada.

[...]

4.2 A convocação dos candidatos aprovados dar-se-á em vagas existentes, bem como nas que forem disponibilizadas, conforme item 4.2.4, durante o prazo de validade do concurso público, nas unidades administrativas dos quatro ramos que compõem o Ministério Público da União (Ministério Público Federal, Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, Ministério Público Militar e Ministério Público do Trabalho).

4.2.1 O candidato não escolherá nem indicará qual o ramo de sua preferência dentro do MPU. Ele será nomeado em qualquer um dos Ministérios Públicos que compõem o MPU.

4.2.2 Os candidatos poderão ser lotados em qualquer unidade administrativa do MPU dentro da UF para o qual concorre de acordo com o interesse da administração.

[...]

BRUNO FREIRE DE CARVALHO CALABRICH